
Vejle Mønt Forening 

Vejle Teknisk Gymnasium, Jernbanegade 28, 7100 Vejle. Mødested Kantinen indgang fra Worsaaesgade.

Møntbør nr. 500,  Torsdag den  2. November 2023   Eftersyn kl. 18.15 -  Salg kl. 19.00

Nr Land Beskrivelse KM nr år Kvalitet Bud Bud

1 Danmark 2 øre bronze 1917 1917 1+ 100

2 Danmark 10 øre Fr. VIII- 1911 1911 1++ 220

3 Danmark 1 krone sølv, 1915 1915 01 40

4 Danmark 1 krone sølv, 1916 1916 01 40

5 Danmark 2 kroner 1915 1916 01 95

6 Danmark 2 kroner 1916 1916 01 70

7 Danmark JUBI 2-krone 1937 1937 UNC 50

8 Danmark JUBI 2-krone 1945 1945 UNC 50

9 Danmark JUBI 10-krone 1967 1967 UNC 50

10 Danmark JUBI 10-krone 1972 1972 UNC 50

11 Danmark H C Andersen: "skyggen" - 31.1 gram sølvmønt i kapsel & æske 2006 0 175

12 Danmark Medalje i kobber - Aabenraa Købstad i 650 år 1985 UNC 20

13 Danmark Vejle mønten 1985: Den Smidtske Gård 1985 UNC 20

14 Danmark Statsfængslet Vridsløselille 1+ 20

15 Danmark Lykkemønt, Alexandrine Danmmarks dronning 01 20

16 Danmark Ribe Møntforening: 40 års jubilæum 2008 2008 UNC 20

17 Danmark Norisk Fauna medalje: Grævling i sterling sølv 1976 1976 UNC 175

18 Tyskland 4 Reichspfennig 1932-J 1932-J 1+ 45

19 Sverige Ucirkuleret 2-krone 1968 1968 UNC 20

20 Sverige 5 kroner jubilæum 1952 1952 UNC 60

21 Sverige 10 kroner jubilæum 1972 1972 UNC 50

22 Sverige 50 kroner jubilæum 1976 1976 UNC 50

23 Sverige 20 kroner guld - Oscar II 1887 - minimale håndteringsspor. 1887 01-0 3.300

24 DK 12 stk. Casino poletter  vk 25

25 Udland 1 kilo pose med blandede mønter flere vk 75

26 Cypern ½ piastre 1949 Km 29 1949 UNC 20

27 Cypern 1 piastre 1938 Km 23 1938 1+ 20

28 Estland 2 krooni sølv 1930 Km 20 1930 1+ 20

29 Estland 1 kroon sølv, 1933 Km 14 1933 UNC 20

30 Estland 5 krooni/1 kroon hhv. 1993 og 2008 Km 29/44 UNC 20

31 Letland 2 stk. 50 santimu hhv. 1922 og 1992 Km 6/13 1+ - 01 20

32 Letland 4 forsk. mønter årene 1922 - 1992 Km 3/5/16 & 22 1+ - 01 20

33 Letland 2 lati 1925, sølv Km 8 1925 1+ 20

34 Litauen 6 forsk. centu mønter 1925 - 1991 flere VK 20

35 Litauen 3 forsk. centu mønter 1925 - 1998 Km 88/106 & 74 VK 20

36 Danmark 2 stk. 1-ører, hhv. 1880 & 1882 1 20

37 England 1 stk. crown 1977, kobbernikkel i kassette. Silver Jubilee. 1977 01 20

38 Tyskland, Weimar 6 stk. forsk. Rentenpfennig 1923 - 24 Km 30 vk 20

39 Tyskland, Third Reich 16 forsk. 2-pfennig: 7 xKm 90 og 9 x 106/106a vk 20

40 Tyskland 9 forsk. 5-pfennig: 4 stk. km 102 samt 5 stk. Km 107 KM 102 & 107 vk 20

41 Tyskland 8 stk. forsk. 10-pfennig: 6 stk. Km 20 plus 2 stk. Km 26 vk 20

42 Danmark 1 krone 1934, plus 4 2-kroner 1925-36-38-40-40 vk 20

43 Sverige 50 øre 1875 sølv 1875 1 20

44 Sverige 25 øre 1876 sølv 1876 1 20

45 Sverige 4 stk. 25-ører sølv: 1943-44-49-56. Pæne 20

46 Sverige 4 stk. 10-ører sølv: 1945-46-60-61 Pæne 20

47 V-Tyskland 0g DDR V-tysk: 1 mark 1963-J + 2 x 2-mark 1990-J & 1974-J plus DDR 5 mark Km 1978 vk 20

48 Japan 3 x forsk. 500 yen - Y#126-127 og 128 - alle 2002 2002 UNC 20

49 DDR 20 mark Km 40 1972-A samt 20 mark Km 42 1972-A 1+ og 01 20

50 DDR 10 mark cu-ni 1973 Km 44 og 10 mark Ag 1973 Km 45 1+ 50

51 Danmark Stor ø 5,5 cm bronzemedalje: Chr. III på aversen ogreliøst motiv på reverssiden. ? 01 95

52 Italien Fantasimønt, 20 lire i sølv med Benito Mussolini ? UNC 65

53 Østrig 10 euro sølv 2006 Km 3129 2006 UNC 75

54 Østrig 25 schilling 1961 sølv Km 2891 1961 01 40

55 Østrig 25 schilling 1962 sølv Km 2892 1962 01 40

56 Østrig 25 schilling 1968 sølv Km 2903 1968 01 40

57 Østrig 25 schilling 1971 sølv Km 2910 1971 01 40

58 Østrig 25 schilling 1972 sølv Km 2912 1972 1+ 40

59 Østrig 50 schilling 1959 sølv Km 2888 1959 0 45

60 Østrig 50 schilling 1963 sølv Km 2894 1963 1++ 45

61 Østrig 50 schilling 1964 sølv Km 2896 1964 1++ 45

62 Østrig 50 schilling 1968 sølv Km 2904.1 1968 01 45

63 Østrig 50 schilling 1969 sølv Km 2906 1969 01 45

64 Østrig 50 schilling 1970 sølv Km 2908 1970 Proof 50

65 Østrig 50 schilling 1971 sølv Km 2911 1971 Proof 50

66 Østrig 50 schilling 1972 sølv Km 2914 1972 Proof 50

67 Østrig 50 schilling 1973 sølv Km 2917 1973 Proof 50

68 Østrig 50 schilling 1974 sølv Km 2919 1974 01 45

69 Belgien 50 francs 1935 Km 106.1 1935 01 275

70 Belgien 50 francs 1940 Km 122.1 1940 1++ 160

71 Belgien 2 francs 1909, sølv Km 58.1 1909 1+ 150

72 Belgien 2 francs 1910, sølv Km 74 1910 01 165

73 Ungarn 1 koruna 1915, sølv Km492 1915 01-0 50

74 Ungarn 25 forint 1967, sølv Km 577 1967 UNC 60

75 Ungarn 25 forint 1967, sølv Km 582 1967 BU (brill. Ucirk.) 60

76 Ungarn 200 forint 1994 Km 707 1994 01 40

77 New Zealand 1 dollar sølv 1985 Km 55a 1985 Proof 145

78 Kina 1 yuan (dollar) 1927 Km 318a.1 1927 1+ 250

79 Cypern 45 piastres 1928 Km 19 1928 1+ 275



Nr Land Beskrivelse KM nr år Kvalitet Bud Bud

80 Tyskland, Weimar 2 mark sælv 1926-D Km 45 1926-D 1+ 130

81 Tyskland, Weimar 3 mark 1929-A Km 60 1929-A 1+ 350

82 Danmark Tronskiftespecie 1848 1848 1+ 1.275

83 Danmark 1 krone 1876 1876 1 30

84 Danmark Tiltalende 2-krone 1899, nærmest smuk 1899 01 800

85 Danmark 10 øre sølv 1889 1889 1+ 185

86 Danmark 10 øre sølv 1891 1891 1+ - 01 200

87 Danmark 10 øre sølv 1904 - nydelig 10 øre i 01 - 1+ 1904 01 - 1+ 175

88 Danmark JUBIi 10-krone 1967 1967 UNC 55

89 Danmark JUBIi 10-krone 1968 1968 01 55

90 Danmark 2 stk. Kgl, Møntsæt 1998 & 2004 - endel af 2004 mønterne anløbne. Se beskrivelse 75

91 Danmark 2 stk. Kgl, Møntsæt 2005 & 2006 - enkelte mønter noget anløbne. Se beskrivelse 80

92 Danmark 2 stk. Kgl, Møntsæt 2007 & 2008 - kobbermønterne anløbne.. Se beskrivelse 75

93 Danmark 2 stk. Kgl, Møntsæt 2009 & 2008 - enkelte mønter anløbne.. Se beskrivelse 70

94 Danmark 1 øre 187 1 øre 1874 i 1+ samt 1øre 1875 i 1(+) Se beskr. 35

95 Danmark 1 øre 1878 1878 1+ 350

96 Danmark 1 øre 1879, mørk 1879 1(+) 200

97 Danmark 1 øre 1880, mørk 1880 1++ 175

98 Danmark 1 øre 1882 i 1++ saamt 1 øre 1883 i 1+ se beskr, 150

99 Danmark 1 øre 1886, god farve 1886 1++ 150

100 Danmark 1 øre 1887 1887 1+ 95

101 Danmark 1 øre 1888 1888 1+ 175

102 Danmark 1 øre 1889 i 1+ samt 1 øre 1891 i 1(+) Se breskr. 50

103 Danmark 1 øre 1892 1892 1++ 800

104 Danmark 3 stk. 1-ører 1894, 1897 & 1899 i hhv. 1+, 1+-01 og 1+ Se beskr. 50

105 Danmark 10 øre 1889, pæn 1++ 1889 1++ 65

106 Danmark 10 øre 1891 1891 1+ - 01 200

107 Danmark 3 x 10-ører 1897-1899-1894 - hhv kval. 1, 1++ og 1 Se beskr. 95

108 Danmark 2 x 10-ører 1903 og 1904, kval. 1 0g 1+ Se beskr. 135

109 Danmark 10 øre 1905 1905 01 40

110 Danmark 25-øre 1874 1874 1(+) 125

111 Danmark 25-øre 1891 - nydelig 1+´er 1891 1+ 200

112 Danmark 25-øre 1894 1894 1++ 175

113 Danmark 25-øre 1900 1900 1(?) 50

114 Danmark 25-øre 1904 1904 1 95

115 Danmark 25-øre 1905 1905 1+ 80

116 Danmark 10 øre 1907 1907 1++ 35

117 Danmark 10 øre 1910 1910 01 50

118 Danmark 10 øre 1911 1911 1+ 235

119 Danmark 10 øre 1912 1912 01-0 75

120 Danmark 25 øre 1907 1907 1+ 70

121 Danmark 25 øre 1911 1911 1++ 60

122 Danmark 10 øre 1914 1914 01-0 65

123 Danmark 10 øre 1915 1915 1+ 45

124 Danmark 10 øre 1916 1916 01 60

125 Danmark 2 stk. 10-ører: 1917 i 0 og1918 i 1++ Se beskr. 50

126 Danmark 2 stk. 10-ører: 1919 i 0 og1920i 1+ Se beskr. 50

127 Danmark 10 øre 1921 i HB 1921 1+ 25

128 Danmark 10 øre 1922 i HB - flot mønt 1922 01-0 325

129 Danmark 10 øre 1923 i HB - en dansker af de bedste. 1923 1+ - 01 2.995

130 Danmark 5 x 10-ører: 1924-25-26-29 og 31 vk 30

131 Danmark 4 x 10-ører: 1933-34-35 & 36 flere vk 30

132 Danmark 4 x zink 10-ører: 1941-42-43- og 44 - alle pæne vk 65

133 Danmark 10 øre 1945 zink i 1+ 1945 1+ 300

134 Danmark 10 øre 1947 i HB - pæn 1++ 1947 1++ 750

135 Danmark 2 x 25-ører: 1913 i 1+ samt 1915 i 1++ Se bskr. 75

136 Danmark 25 øre 1914 i HB 1914 1(+) 600

137 Danmark 2 x 25-ører: 1916 i 01 samt 1918 i 1(+) Se beskr. 150

138 Danmark 25 øre 1917 i HB 1917 1++ 395

139 Danmark 3 x 25-ører: 1919 i 0 - 1920 i 1(1+) og 1921 i 1+ Se beskr. 95

140 Danmark 25 øre 1922 i HB 1922 1+ 250

141 Danmark Frederik VII rigsdaler 1855 FF S 13.2 - H88 1855FF 1+ 245

142 Danmark Frederik VII rigsdaler 1855 FF, også pæn S 13.2 - H88 1855FF 1+ 250

143 Danmark 2 sølvdalere 1875 plus 2 sølvdalere 1876 - alle 4 slidte. slidte 180

144 Danmark Som liste nr, 143:2 sølvdalere 1875 plus 2 sølvdalere 1876 - alle 4 slidte. slidte 180

145 Danmark Endnu 4 sølvdalere anno 1875 og 1876 - også slidte slidte 180

146 Danmark Da capo: yderligere 4 sølvdalere 1875 og 1876 slidte 180

147 Danmark 5 stk 1-kroner anno 1875 875 slidte 100

148 Danmark Erindrings 2-krone 1888 - den første i pæn kvalitet 1888 1++ 125

149 Danmark 1892 JUBI 2-krone - plet revers, monteringsspor? 1892 1+ 95

150 Danmark JUBI 2-krone 1903 - måske den smukkeste af slagsen! 1903 1++ 120

151 Danmark Sølvtokrone tronskiftet 1906 1906 1++ 95

152 Danmark Jubi 2-krone - sølvbryllup 1923 1923 1+ 50

153 Danmark Sølv 2-krone tronskiftet 1912 1912 1+ 60

154 Danmark 2-krone sølv: Kong Chr. X fylder 75 i befrielsesåret 1945. 01 65

155 Danmark JUBI 2-krone 1937 1937 01 50

156 Danmark JUBI 2-kronen 1930 - den med vildmændene i rigsvåbnet. 1930 01 50

157 Danmark 2 krone sølv: Grønlandshjælpen 1953. 1953 01 65

158 Danmark 2 kroner sølv: Margrethe fylder 18 og bliver myndig. 1958 01 50

159 Danmark 5 krone sølv: Dr. Ingrid og Kong Fr. IX fejrer sølvbryllup. 1960 01 50

160 Danmark 10 kroner sølv: Margrethe og Henrik formæles i 1967 1967 01 60

161 Danmark Erindrings 10-krone 1972 i anledning af tronskiftet. 1972 UNC 60



Nr Land Beskrivelse KM nr år Kvalitet Bud Bud

162 Færøerne, sedler Rød ti´er sign. Wahl & Dam, samt grø n ditto A0944C vk 30

163 Færøerne, sedler Rød ti´er sign. Wahl & Dam, samt grø n ditto A0743B, nedelig kval. 1+ - 01 50

164 Færøerne, sedler 20 kroner A08640 1986 01 30

165 Færøerne, sedler 100 kroneseddel A0755B, sign. Groth og Dam 1975 1 110

166 USA 10 stk. tokens fra forskellige delstater i plastetui vk 100

167 USA 9 stk. tokens fra forskellige delstater i plastetui vk 100

168 Danmark 10 kr HC Andersen Medalje Sølv 2005 0 150

169 Danmark Panimex mealje isterling sølv. Dronning Margr. 50 år 1990 - i brun æske.. 1990 0 60

170 Tyskland Lübeck bronzemedalje m/skibsmotiv. Ø 50 mm i sort æske. 1963 0 50

171 Grønland Grønlandsmedaljen ø 70 mm 1973, af Eila Hiltunen. I sort æske. 1973 0 45

172 Grønland Grønlandsmedaljen ø 70 mm 1974., Skibsmotiv v/Sve Havsteen-Mikkelsen. Sort æske 1974 0 50

173 Grønland Grønlandsmedaljen ø 70 mm 1975, Skibsmotiv v/Per Ung. Sort æske 1975 0 50

174 Færøerne Stor ø 70 mm medalje med maritimt motiv v/Per Ung. 1975 0 60

175 Island Islandsmedaljen 1973 udført af Eila Hiltunen. Sort æske 1973 01 45

176 Kina Medalje i sølv? Orig. Rød æske, medaljen med abemotiv. Abens år? Kapslet 40

177 Tyskland Moderskabsmedalje "Der Deutschen Mutter" m/svastika og bånd ? 01 40

178 Grønland 1 krone alubronze 1926 1926 1+ 65

179 Grønland 1 krone 1957 1++ 100

180 Danmark Kbh.: 2 stk. tegn - Sølv: vagt v/slotsforvaltningen . ovalt tegn. vk 100

181 Danmark Fynske Livregiments Soldaterforening - medsing med bånd. ? 1+ 50

182 Danmark Medalje i sølv med bånd i anledning af 25 års jubilæum?. ? 1+ 75

183 Sverige, sedler Pick 65, 500 kr0ner, sign. Urban Bäckström + 20 kr. Selma Lagerlöf. Hhv. 1 og 1? 1 og 1? 200

184 Israel Israel State Medal - flot bronzemedalje med bånd - orig. æske. UNC 75

185 Sverige 50 kroner 1975 sterling sølv i orig. Plastetui. 1975 0 70

186 Danmark Chr. X ridderkors (R.D.) en miniature i guld med emalje i orig. rød æske. 01 325

187 Frankrig 10 centimes bronze 1882 - fordybning (hulning) på aversen. 1882 1? 10

188 England Pose m/2 stk. half crowns 1923 & 1936 (o.500 sølv) vk 45

189 Danmark JUBI 10-krone sølv 1968 1968 UNC 60

190 Danmark JUBI 10-krone sølv 1967 - små pletter avers. 1967 01 60

191 Danmark JUBI 2-krone sølv 1945. 1945 UNC 60

192 Danmark 2 kroner sølv 1915, pudset 1915 1+ 50

193 Danmark 2 stk. gule 2-kroner 1956 og 1957 - kvalitet 01 01 25

194 Danmark 1 krone 1941 1941 25 25

195 Danmark 10 øre 1897 og 10 øre 1919 - hhv. kval. 1 og 01 1 og 01 30

196 Danmark Flot præsentationsmappe med ægte guldbarre o.999 2,5 gram 2022 SE BESK.. & BILLEDER 1.175

197 Udland Goodiebag/lykkepose fuld af flotte nyere mønter. mange flere vk 75

198 England Forgyldt bryllupsmedalje: Prins William & Catherine Middleton (Kate) 2011 UNC 45

199 Portugal 200 escudos 1995 - omsejling af Australien allerede i 1500-tallet. Km 684 1995 01 15

200 Grønland 25 øre kobbernikkel 1926 - uden hul. 1926 1+ 45

201 Cypern 1/4 piastre kobber 1922 Km 16 1922 1(+) 125

202 Cypern ½ piastre kobber 1927 Km 17 1927 1(+) 125

203 Cypern 9 piastres sølv 1907 Km 9 1907 1 150

204 Cypern 18 piastres sølv 1907 Km 10 1907 1? 350

205 Cypern 18 piastres sølv 1913 Km 14 1913 1(+) 300

206 Cypern 18 piastres cu-ni 1947 Km 28 1947 1+ 60

207 Bahamas 2 dollars sølv 1966 Km 9 1966 01 125

208 Bahamas 2 dollars sølv 1972 Km 23 1972 0 135

209 Bahamas 5 dollars sølv 1972 - 42.12 gram sterling. Km 33 1972 0 195

210 Bahamas 1 dollar sølv 1966 Km 8 1966 0 75

211 Bahamas 1 dollar sølv 1972 Km 22 1972 0 75

212 Bahamas 25 cents og 50 cents, begge 1966 Km 6 & 7 01 30

213 Belize 2 dollars 1990 kobbernikkel Km 100 1990 01 20

214 Belize 2 stk. i HB, hhv. 25 og 50 cernts - km 37 og 99 Km 37 & 99 0-01 20

215 Bermuda Crown 1959 sølv Km 13 1959 0 125

216 Bermuda Crown 1964, sølv o.500 Km 14 1964 0 40

217 Bermuda 1 dollar sølv (o.500) 1972 Km 22 1972 0 40

218 4 forskellige mønter i HB vk 25

219 Cook Islands 2 x 1 dollar i crown-str. - hhv. 1972 og 1978 Km 7 og 7a 01 og 0 40

220 Brit. Virgin Islands 1 dollar sølv 1975 Km 6a 1975 Proof 100

221 Syd Afrika % shillings sølv 1947 med springbok som motiv Km 31 1947 01 125

222 Syd Afrika 5 shillings sølv  (o.500)1947 med sejlskib som motiv Km 41 1957 01 70

223 Syd Afrika 5 shillings sølv  (o.500)1960 Km 55 1960 01 70

224 Syd Afrika Half Crown 1928 sølv Km 19.2 1928 1(+) 85

225 Syd Afrika 2 shillings sølv 1952 Km 38.2 1952 01 50

226 Syd Afrika 1 shiklling sølv 1952 Km 37.2 1952 01 25

227 Syd Afrika Sixpence 1936 sølv, flot 01´er Km 16.3 1936 01 65

228 Syd Afrika Sixpence 1945 sølv, flot 01´er Km 27 1945 01 65

229 Syd Afrika Sixpence 1933 sølv, nydelig 1++´er Km 16.3 1933 1++ 50

230 Syd Afrika 1 shilling 1936 Km 17.3 1936 01 70

231 Straits Settlements 2 stk. 50 cents 1920 og 1921, begge km 35.1 35.1 01 75

232 Straits Settlements 1 dollar 1907H. Sølv Km 26 1907H 01 350

233 Syd Afrika 2½ shilling sølv 1955 Km 51 1955 01 35

234 Straits Settlements 1 dollar sølv 1919 Km 33 1919 01 250

235 Straits Settlements 29 cents Victoria 1894 og 20 cents Edward VII 1910 Km 12 & 26a 1++ og 1+ 175

236 Straits Settlements 20 cents 1919 og 20 cents 1926 Km 30a & 30b 01 og 1++ 150

237 Straits Settlements 5 cents 1902 og 10 cents 1910 Km 20 & 21a vk 100

238 Straits Settlements 10 cents 1918 og 10 cents 1926 Km 29a & 29b vk 50

239 Pitcairn Island 1 dollar 1988 med skibsmotiv Km 3 1988 01-0 20

240 Syd Rhodesia 2 stk ½ crown hhv, 1947 og 1948 Km 15b & 24 01 40

241 Tyskland 20 stk 1 pfenning optil  1991 flere vk 20

242 Tysklaand Plastark med 20 stk. 2-pfennig fra perioden op til 1982 vk 30

243 Tysklaand Plastark med  20 stk. 5-pfennig 1940-1990 vk 35
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244 Tysklaand A4 plastark med 25 stk. 5-pfennig 1876-1984 vk 35

245 Tyskland A4 plastark med 17 stk. 10-pfennig 1940-1990 vk 40

246 Tysklaand A4 plastark med 2 ark.29 stk 50-pfennig  1/2 Mark vk 120

247 Tyskland A4 2 stk  plastark med 14x1 mark 1950-90 20stk 2 Mark 1955-92 vk 200

248 Tyskland A5 plastark med 8 stk 5 Mark 1980-84 vk 145

249 Tyskland 1 stk. plastark m/8 stk Tyskland HB 1923-1985 vk 75

250 Island Møntsæt 1974, 1977 og 1978 vk 40

251 Island 2 stk. officielle møntsæt, hhv. 1969 og 1974 flotte 40

252 Sverige 5 kroner sølv 1955 samt 5-krone kobbernikkel 1972 vk 20

253 Sverige Kong Gustav VI Adolf årssæt 1970, bestående af 8 mønter. 1970 Pænt 20

254 Sverige 50 kroner 1976 i sterling sølv til erindring om Silvias & Gustavs bryllup 1976 UNC 100

255 Sverige Sølvmedalje (o,925) i anledning af tronskiftet i 1973. Blåt etui 1973 UNC 75

256 Sverige 15 forskellige 5-ører vk 15

257 Sverige 2 kroner 1954, 2 x 1-kroner 1955 og 1966 samt 50 øre 1956  alle i sølv. vk 20

258 Sverige 14 stk. 10-ører: 1907-17-37-41-42-44-50-53-54-55-56-58-59-60 vk 15

259 Tyskland 45 stk. tyske skillemønter: 1-5 og 10 pfennig vk 15

260 Norge 4 stk. banksæt 1977-1979-1980-1981 vk 25

261 Norge 5 stk. banksæt 1982-1988-1989-1993-1994 vk 45

262 Norge 5 kroner 1986 erindring i HB: Kgl. Mønt 300 år - samt div. Småmønt vk 20

263 Norge 20 stk. 1-ører fra 1899-1971 vk 15

264 Island 5 øre 1946 - 1kr. 1984 & 91 - 5 kr. 1992 & 96 - 10 kr. 84 og 50 kr. 92 vk 20

Beskrivelse af mønt nr. 196

guld (999/1000) 2,5 gram, Certifikater vedlagt af medaljer og guldbarre. 

I flot mappe. Se foto i vedhæftet fil. 

Dronning Margrethe !! 50 års regentjubilæum 1972 - 14. Januar 2022

Hvem vil ikke eje dette flotte sæt med 7 medaljer og en guldbarre 24 karat


